
令和 5 年度 日本航空高等学校通信制課程 学校自己評価表 

 

◇評価実施実施者 日本航空高等学校通信制課程 教職員 

◇評価基準  A 良好である  

B 特筆すべき改善点はない 

C 改善すべき点が見受けられる 

 

項目 評価項目 評価 
割合（％） 

A B C 

教育課程・学習指導 添削指導、面接指導、単位認定試験、特別活

動は、学習指導要領を遵守した内容になっ

ている 

B 31.8 54.6 13.6 

適正な時期に、添削指導、面接指導、単位認

定試験、特別活動を実施している 
Ｂ 47.6 52.4 0.0 

試験は実施校の教職員の監督下で適切に実

施し、その採点基準の作成及び評価は各教

科の教員免許状を取得している実施校の教

員が行っている 

Ａ 52.2 43.5 4.3 

コンピュータや情報通信ネットワークを効

果的に活用した授業が出来ているか 
Ａ 69.6 30.4 0.0 

択一式のみの問題で 構成される添削課題

とならないようにしている 
Ｂ 35.0 60.0 5.0 

航空科においては実習を規定通り進め、面

接指導、添削指導等も適切に行われている

か 

Ａ 61.9 38.1 0.0 

学校の教育課程の編成・実施の考え方につ

いての教職員間の共通理解できているか 
Ｂ 43.5 47.8 8.7 

生徒の学習について観点別学習状況の評価

や評定などは適切に出来ている 
Ｂ 31.8 68.2 0.0 

特別活動、学校行事などの計画・管理・実施

体制は適切に行われているか 
Ｂ 47.8 52.2 0.0 



部活動など教育課程外の活動の計画・管理・

実施体制は適切に行われているか 
Ａ 54.2 45.8 0.0 

必要な教科等の指導体制の整備、授業時数

の配当は適切に行われているか 
Ａ 55.0 40.0 5.0 

高大連携など学校間の円滑な接続に関する

工夫は出来ているか 
Ａ 52.4 47.6 0.0 

連携施設(協力校、技能教育施設、サポート

施設)との協力・連携について担当する教職

員を配置し、定期的に訪問するなど、適切な

協力・連携関係の確保に努めている。 

Ｂ 27.3 68.2 4.5 

連携協力施設（学習等支援施設）と協力・連

携を行う場合、連携内容について、設置者

と文書による取り決めを行っているか 

Ｂ 50.0 50.0 0.0 

キャリア教育（進路

指導） 

学校の教職員全体として組織的にキャリア

教育（進路指導）に取り組む体制が整ってい

るか 

Ｂ 35.0 65.0 0.0 

生徒の適切な勤労観・職業観の形成や、社会

的・職業的自立に向けて必要な 基盤となる

能力・態度の育成のための体系的・系統的

な指導は出来ているか 

Ｂ 25.0 70.0 5.0 

生徒指導 

学校の教職員全体として生徒指導に取り組

む体制が整っているか 
Ａ 52.2 47.8 0.0 

問題行動への対処は出来ているか Ｂ 47.8 52.2 0.0 

豊かな人間関係づくりに向けた指導は出来

ているか 
Ｂ 39.1 60.9 0.0 

命の大切さや環境の保全などについての指

導出来ているか 
Ａ 59.1 36.4 4.5 



保健管理 生徒を対象とする保健（薬物乱用防止、心

のケア等を含む）に関する体制整備や指導・

相談できる環境はあるか 

Ａ 52.4 47.6 0.0 

安全管理 法定の学校安全計画や、学校防災計画等の

作成・実施、体制整備の状況は出来ている

か 

Ｂ 36.4 63.6 0.0 

組織運営 

校長など管理職の教育目標等の達成に向け

たリーダーシップの状況はどうか 
Ｂ 43.5 56.5 0.0 

職員会議等の運営状況はどのようになって

いるか 
Ａ 60.9 39.1 0.0 

勤務時間の状況はどうか Ａ 52.2 26.1 21.7 

研修（資質向上の取

組) 
校内における研修の実施体制の整備状況は

どうなっているか 
Ｂ 39.1 56.6 4.3 

校長など管理職は指導が必要な教職員に対

して適切に指導を行っているか 
Ａ 59.1 40.9 0.0 

教育目標・学校評価 生徒や学校の実態、保護者の意見や要望を

踏まえた学校としての目標が設定できてい

る 

Ｂ 43.5 56.5 0.0 

学校の状況を踏まえ重点化された短期、中

期の目標等の設定は出来ているか 
Ｂ 35.0 60.0 5.0 

生徒・保護者の満足度の把握の状況はどの

ようになっているか 
Ｂ 30.0 65.0 5.0 

教育相談体制の整備状況、生徒・保護者の

意見や要望の把握・対応状況はどうなって

いるか 

Ｂ 45.5 54.5 0.0 

情報提供 

生徒の個人情報の保護はできているか Ａ 69.6 30.4 0.0 



情報提供手段として、ホームページを活用

するなど、広く周知するための工夫はでき

ているか 

Ａ 65.3 30.4 4.3 

保護者、地域住民等

との連携 
地域の自然や文化財、伝統行事などの教育

資源の活用状況はどうか 
Ｂ 33.3 66.7 0.0 

教育環境整備 

施設・設備の活用（余裕教室、特別教室等の

活用を含む）状況は出来ているか 
Ａ 50.0 45.5 4.5 

設置者と連携した教材・教具・図書の整備

の状況はどうなっているか 
Ｂ 42.9 57.1 0.0 

就学支援金 

就学支援金に関する事務処理は、適正に行

われているか 
Ａ 72.7 27.3 0.0 

 


